

Przedsiębiorczość w Regionie

26 stycznia br. w Bolesławcu odbyła się konferencja doradczo informacyjna pt. „Promocja Przedsiębiorczości w Regionie” prowadzona przez firmę Centrum Doradztwa i Szkoleń EURO-PROJEKT.

Tematyka konferencji obejmowała m. in.: Informacje na temat alternatywnych sposobów zatrudniania absolwentów- własna firma, informacje na temat

finansowania działalności gospodarczej ze środków UE, informacje o dobrych praktykach płynących z założenia własnej działalności gosp. promowanie postaw przedsiębiorczych w regionie.

W konferencji prezentowali i udział wzięli przedstawiciele m. in. Dolnośląskiej Instytucji Pośredniczącej, Wrocławskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. oraz przedstawiciele Insty-

tucji Pośrednictwa Pracy i Urzędu Miasta.

Konferencja współfinansowana była w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego Unii Europejskiej.

Cykl konferencji informacyjno – szkoleniowych ma na celu zaktualizowanie społeczeństwa i promocję środków UE.

Zdzisław Szostek

Przedstawiciel Urzędu Miasta Bolesławca – **Marianna Musiał**



Przedstawiciel Powiatowego Urzędu Pracy w Bolesławcu – **Katarzyna Hudyła**



Przedstawiciel Agencji Rozwoju Regionalnego – **Mariusz Kołodziej**



Przedstawiciel Wrocławskiej Agencji Rozwoju Regionalnego – **Anna Nosek**



Przedstawiciel Funduszu Regionu Wąbrzyskiego – **Damian Walaszczyk**



■ Uczestnicy konferencji



Rozpoznajesz tego mężczyznę?

Wydział Kryminalny Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu prowadzi czynności poszukiwawcze za sprawcą napadu na placówkę bankową jaki miał miejsce 10 grudnia 2008 roku w Lwówku Śląskim. Nieznany mężczyzna po wejściu do placówki przy ul. Sienkiewicza grożąc przedmiotem przypominającym broń, zażądał od kasjerek wydania pieniędzy. W trakcie zdarzenia sprawca został sploszony i uciekł. Podczas napadu nikomu nic się nie stało. Napastnik w chwili zdarzenia nie miał zamaskowanej twarzy.



RYSOPIIS: mężczyzna w wieku 35-40 lat, wzrost ok. 180 cm;

OPIS UBIORU SPRAWCY: kurtka skórzana koloru brązowego, sweter koloru szarego, oraz niebieskie spodnie.

Osoby posiadające jakiegokolwiek informacje dotyczące sprawy przestępstwa o kontakt z Komendą Wojewódzką Policji we Wrocławiu pod numerem telefonu /0-71/ 340-42-74, /0-71/ 344-48-67 lub najbliższą jednostką Policji pod numerem telefonu 997.

Za informacje, która bezpośrednio przyczyni się do zatrzymania sprawcy napadu przewidziana jest nagroda.

PolS

Grupa muzyczna „TRAPEZ”
Gramy na weselach, imprezach. Tanio.

Zadzwoń.
Tel. 76 87 05 720 lub
kom. 602 581 652

W pokoju dzieciennym ukrył narkotyki

Policjanci zatrzymali mężczyznę podejrzanego o posiadanie i handel narkotykami. W jego mieszkaniu funkcjonariusze znaleźli łącznie około 70 porcji środków odurzających, które ukryte były w pokoju dzieciennym. W działaniach uczestniczył pies do wykrywania narkotyków. Teraz mężczyźnie grozi nawet do 10 lat pozbawienia wolności.

20 stycznia 2010 roku policjanci Zespołu do zwalczania przestępczości narkotykowej Wydziału Kryminalnego Komendy Miejskiej Policji w Jeleniej Górze zatrzymali 22-letniego mężczyznę podejrzanego o posiadanie i udzielanie środków odurzających.

Policjanci uzyskali informację, że mężczyzna może zajmować się dystrybucją narkotyków w Jeleniej Górze. Postanowili ją sprawdzić. W przeszukaniu mieszkania 22-latek uczestniczył również pies do wykrywania narkotyków, który kilka tygodni temu trafił do jeleniogórskiej policji. Funkcjonariusze narkotyki znaleźli w pokoju dziecka, które mężczyzna ukrył w poduszce, a w tornistrze znaleźli ponad 4700 zł. Pieniądże najprawdopodobniej 22-latek „zarobił” na transakcji kupna-sprzedaży środków odurzających. Łącznie policjanci zabezpieczyli około 70 porcji narkotyków – marihuany i am-



fetaminy. W trakcie czynności policjanci ustalili, że zatrzymany co najmniej od lipca ubiegłego roku zajmował się dystrybucją środków odurzających w mieście. Obecnie funkcjonariusze ustalają źródło pochodzenia zabezpieczonych narkotyków oraz ich nabywców. Diler trafił do policyjnego aresztu. Za posiadanie i udzielanie środków odurzających grozić mu może nawet do 10 lat pozbawienia wolności. **PolS**

List od Czytelnika

METADONOWA ZBRODNIA!

Kiedy w 2006r. pisałem swój „List Otwarty do Zgorzeleckiego środowiska Lekarskiego” Zgorzelec był miastem w którym w trakcie terapii metadonem od 1998r do 2006r zmarło 74 pacjentów. W 2006r. leczyło się ok 40 osób, w większości mieszkańców Zgorzelca, dziś (styczeń 2010) zostało kilkunastu z tych 40-stu., plus kilkunastu nowych, w większości przyjezdnych z okolicznych miast. Radykalizując swoje stanowisko w sprawie metadonu - „Substytucja tak - metadon nie! „. Kiedy w 2005r. przechodziłem detoksykację we Wrocławiu, ordynator oddziału zalecił mi zmianę substytutu słowem: „Metadon panu szkodzi” Niestety w Zgorzelcu nie mogłem tej zmiany wyegzekwować. Lekarz zatrudniony w stowarzyszeniu „Subsidium” tłumaczył mi: - Ja jestem zatrudniony wyłącznie do substytucji metadonem - żyję tylko dla tego że w tamtym momencie zrezygnowałem z substytucji.

Od dzisiaj stosowanie metadonu będę nazywał „Metadonową zbrodnią” bo nigdy nie pogodzę się z tym że lekarze i politycy (zwracałem się z tą sprawą w biurze Posta, Romana Brodniaka) nie chcą zauważyć tragicznych skutków długofalowego stosowania metadonu. Metadon został w Polsce zatwierdzony po miesięcznym teście klinicznym na ośmiu osobach, w Instytucji Psychiatrii i Neurologii w Warszawie. Skutki długotrwałego stosowania są ukrywane i niezauważane przez stowarzyszenia, które samozatrudniają się do substytucji!!!. A przecież ustawa o substytucji, mówi również o innych substytutach - mniej szkodliwych niż metadon! Stawiam pytanie: Ile jeszcze osób umrze od metadonu zanim narkoman stanie się ważniejszy niż pieniądze zarobione przez producentów metadonu? Marek Kotański mówił: „...tam gdzie stosuje się metadon śmiertelność wśród narkomanów rośnie o 200%”. W 1997r. Doktor Tadeusz Kocjan, powiedział do mnie: „Teraz w Polsce nie będzie się narkomanów leczyć, tylko truć metadonem!” ...teraz widzę że tak się stało! Niestety, ale ta eksterminacja narkomanów odbywa się na całym świecie, ze szczególnym naciskiem na środowiska emigrantów z problemem narkotykowym!

Jeden telefon może uratować życie

Okres zimowy, zwłaszcza gdy temperatury spadają znacznie poniżej zera to najtrudniejszy czas dla bezdomnych. Policjanci apelują o zgłaszanie każdego przypadku zauważenia osoby narażonej na wychłodzenie. Nasz jeden telefon może uratować czyjeś życie.

Akcja „ZIMA”, ma charakter pomocowy i skierowana jest między innymi na udzielanie osobom bezdomnym niezbędnych informacji o schroniskach, noclegowniach i jadalniach, a także świadczeniu wszelkiej pomocy w dotarciu tych osób do stosownych placówek. Od paru dni temperatura na zewnątrz zarówno w nocy jak i w dzień spada sporo poniżej zera. Kiedy na dworze panują ujemne temperatury wiele osób traci zdrowie lub nawet życie. Problem dotyczy przede wszystkim osób bezdomnych, samotnych, w podeszłym wieku. Zagrożenie utraty zdrowia lub życia dotyczy nie tylko osób przebywających na dworze. Niebezpiecznie jest także przebywanie w opuszczonych i nieogrzewanych pomieszczeniach. Widząc osobę narażoną na takie wychłodzenie pomóżmy jej i nie bądźmy obojętni. W ramach akcji prowadzona jest współpraca z placówkami pomocowymi. W związku z tym poli-



cjanci udzielają wszelkiej pomocy w dotarciu do placówek pomagających bezdomnym oraz innym osobom wymagającym opieki. Policjanci prowadzą działania prewencyjne, mające na celu przeciwdziałanie zagrożeniom życia i zdrowia osób bezdomnych i bezradnych. Funkcjonariusze podejmują działania mające na celu zapobieganie nieszczęśliwym zdarzeniom przede wszystkim: kontrolują dworce, przystanki, ciągi kanalizacyjne, węży ciepłownicze, opuszczone budynki, ogródki działkowe, pod kątem przebywania tam osób samotnych i bezdomnych, proponując im noclegi oraz posiłki w ośrodkach pomocy społecznej lub innych placówkach pomocowych.

Policjanci apelują o informowanie o każdej osobie, która mogłaby być narażona na wyziębienie. Nie bądźmy obojętni dla tych osób, być może nasza pomoc przyczyni się do tego, że uratujemy komuś życie. Informacje można przekazywać na telefon alarmowy 997. **PolS**

Sukces lekarzy

Dzięki błyskawicznej pomocy polsko – amerykańskiego zespołu medycznego, udało się uratować życie trzem afgańskim policjantom. 13. stycznia br., w pobliżu bazy Vulcan pod przejeżdżającym pojazdem afgańskiej policji wybuchł IED (ang. Improvised Explosive Device –improvizowane urządzenie wybuchowe). W wyniku eksplozji jeden funkcjonariusz zginął, pięciu zostało rannych.

Wszystkich rannych przewieziono do szpitala w mieście Ghazni, skąd trzech z największymi obrażeniami trafiło do Polskiej Placówki Medycznej. Afgańscy lekarze z lokalnego szpitala szybko się zorientowali, że najbardziej poszkodowanym nie są w stanie pomóc. Na przyjęcie rannych w wojskowej bazie Ghazni czekał dwudziestoosobowy polsko-amerykański zespół. Operacja najczęściej poszkodowanego trwała prawie cztery godziny. 22-letni mężczyzna stracił dużo krwi, doznał poważnych obrażeń wewnętrznych: uszkodzonej tętnicy, krwika w opłucnej, złamanych

pięciu żeber, rozerwanej nerki i wątroby. Przetoczono mu ponad dwa litry krwi i osocze. Usunięto uszkodzoną nerkę i zszyto wątrobę. Gdyby nie natychmiastowa pomoc medyczna, szybka diagnoza i podjęta operacja, już by nie żył. W bardzo ciężkim, choć stabilnym stanie Afgańczyk został przetransportowany śmigłowcem medycznym do wojskowego szpitala w amerykańskiej bazie Bagram. Drugi poszkodowany, 20-letni policjant miał stłuczone udo i krwiaka powieki. W wyniku wypadku najbardziej ucierpiał jego kręgosłup – doznał stłuczenia odcinka piersiowo-lędźwiowego. W stanie stabilnym został odtransportowany do szpitala w Gardez. Trzeci z rannych, 23-letni mężczyzna miał najwięcej szczęścia. Doznał obrażeń głowy, miał także złamaną lewą nogę. Po zszyciu rany głowy i założeniu stabilizatora na połamane kości, przewieziono go również do szpitala w Gardez.

tekst: Anna Pawlak

ZAWIADOMIENIE

Stanisław Lewicki lekarz Dentysta zawiadamia pacjentów o **przeniesieniu praktyki lekarskiej z byłego „Stomadenta” do gabinetu przy ul. T. Kościuszki 16/1 Zgorzelec.**
Tel.75 64 08 106 lub kom. 603 166 338